

**KULTÚRA**

Szakmai konferencia és kiállítás Vásárhelyen az első világháború centenáriumán

Ez a tartalom archív! A cikkben szereplő információk a megjelenés óta megváltozhattak.



Megjelent: 2014.09.19. 07:46

Szerző: **SZEGEDma**



Az utolsó békeévről és a Nagy Háború kitöréséről rendez konferenciát az Emlékpont szeptember 22-én a hódmezővásárhelyi közgyűjtemény előadótermében az első világháborús centenáriumi rendezvénysorozat keretében.

A hétfőn 11 órakor kezdődő tudományos tanácskozást *Almási István*, Hódmezővásárhely polgármestere nyitja meg.

Az Emlékpont tudományos ülésén hét előadást hallhatnak a téma iránt érdeklődők. Az előadások sorát *Bagi László*, a szentesi Bartha János Kertészeti Szakképző Iskola történelemtanára nyitja, aki a világháború középiskolai feldolgozásáról és a mai tankönyvek beszél. Ifj. *Bertényi Iván*, az ELTE adjunktusa a kommunista történetírásban a világháború bűnbakjának kikiáltott *Tisza István* gróf portréját rajzolja meg. A Szegedi Tudományegyetem Új és Legújabb kori Történeti Intézetének vezetője, *Marjanucz László* a balkáni "puskaporos hordót" elemzi a Monarchia és a Balkáni-háborúk kapcsolatán keresztül. A hátszág mindennapjairól *Závodi Szilvia*, a Hadtörténeti Intézet és Múzeum tudományos munkatársa tart előadást. A szünetet követően *Kiss Gábor Ferenc* a szegedi Juhász Gyula Pedagógusképző Kar adjunktusa az első világháborút megelőző évtized haditechnikájának fejlődését, *Stencinger Norbert* történész a katonai erőviszonyokat tekinti át. A záró előadást az 1914. június 28-i szarajevói merényletet elkövető *Garvilo Princip* tettestársa, *Vaszo Csubrilovic* „életéről és művéről” tartja *Juhász György* irodalomtörténész-hungarológus.

A konferenciát követően *Hegyi Endre* fényképész első világháborús fotógyűjteményéből nyílt kamarakiállítás az Emlékpont kávézójában szeptember 22-én 16 órakor. A tárlatot *Kószó Pét* Hódmezővásárhely alpolgármestere nyitja meg, verset szaval *Torma Evelin*, a Németh László Gimnázium tanulója.

Kommentek

0 hozzászólás

Rendezés: **Legrégebbi** ▼



Hozzászólás írása...

Facebook Hozzászólások modul

HASONLÓ TÉMÁK: #KONFERENCIA #HÓDMEZŐVÁSÁRHELY #KAMARAKIÁLLÍTÁS #EMLÉKPONT #I. VILÁGHÁBORÚ

◀ **OLVASTA MÁR?**
Egész Európába szállítanak az újszegedi orgonakészítők + FOTÓK

KÖVETKEZŐ
Zsúfolt programja lesz az évadban a Szegedi Kortárs Balettnek

EZ IS ÉRDEKELHETI



Az utolsó nap vitte a prímet a Hódoknál

A Kádár-korszak magyar irodalmá tartanak konferenciát Szegeden